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Інтеграція України в європейський простір потребує розробки інноваційних підходів 

до управління фармацевтичними підприємництва з урахуванням його екодиструктивного 

впливу на довкілля. Традиційні методи сьогодні не спроможні забезпечити стратегічно 

ефективне управління, при цьому забруднення довкілля завдає збитків державному бюджету. 

Поширення глобалізації призводить до розвитку всіх процесів функціонування підприємства, 

при цьому збільшується його негативний вплив на довкілля. Тому орієнтація логістичного 

управління фармацевтичним підприємством на екологізацію діяльності потребує зміни 

методів управління на екологічно орієнтовані. Сутність цих методів полягає в мінімізації 

екодеструктивного впливу і забезпеченні охорони навколишнього природного середовища.  

У загальному вигляді екологоорієнтоване логістичне управління підприємством являє 

собою наскрізне і інтегроване управління бізнес-процесами з просування продукції і 

супутніх йому матеріальних та інформаційних потоків від джерела виникнення до кінцевого 

споживача з метою досягнення максимальної ефективності діяльності підприємства з 

урахуванням впливу на довкілля [1]. 

Обґрунтоване екологоорієнтоване логістичне управління фармацевтичним 

підприємством приносить йому певні соціально-бюджетно-економічні зиски: підвищення 

ефективності діяльності – лікарські засоби доставляються у потрібному місці у необхідній 

кількості та потрібний час (бюджетна, економічна і соціальна складові зисків); мінімізація 

втрат фармацевтичної продукції; раціональне використання складських площ і транспортних 

засобів (скорочення площ складів, мінімізація простоїв транспортних засобів, оптимізація 

маршрутів транспортних засобів тощо); зниження обсягів відходів, викидів та скидів, а, 

відповідно, і зменшення виплат за страхування від негативного впливу на довкілля тощо. 

Таким чином, екологоорієнтоване логістичне управління фармацевтичним 

підприємством повинна розв‘язати завдання у взаємозв‘язку зі всіма підсистемами 

логістичної системи (закупівля, транспортування, складування, збут) з урахуванням 

екологічної складової. 
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